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Project reconstructie Margrietstraat e.o.

De gemeente Nissewaard gaat het openbare gebied in de woonomgeving van de Margrietstraat opknappen. De belangrijkste werkzaamheden zijn:

Het bestraten van de 'openbare' ruimte met nieuw materiaal;

Het aanbrengen van snelheidsremmende maatregelen;

De openbare ruimte zoveel mogelijk terugbrengen naar het oude niveau;

Het vervangen van straatmeubilair;

Het kappen en vervangen van enkele bomen;

Het vervangen van beplanting in plantvakken met bloeiende heesters;

Nieuwe indeling van het gazon met lage heesters;

Het vervangen van verlichting (armaturen);

Het aanbrengen van een hemelwaterriool in de Papaverpad en Margriestraat;

Het aanbrengen van een natuurvriendelijke oever langs delen van de waterkant;

Renoveren van het speelgebied aan het Papaverpad;

Waar mogelijk de openbare ruimte herinrichten.

In februari 2024 is er een enquête uitgezet onder de bewoners van de Margrietstraat en omgeving.

De resultaten uit deze enquête vormen input voor het nieuwe ontwerp.

Op de website van de gemeente Nissewaard, www.nissewaard.nl/reconstructie-margrietstraat-e.o, wordt te zijner tijd een Q&A-lijst gepubliceerd. In de Q&A-
lijst wordt uitleg gegeven over waarom bepaalde voorkeuren en ideeën wel of niet zijn meegenomen.

In dit rapport vindt u de resultaten van deze enquête.

Observaties

46

Reactiestatus

Totaal

35Compleet

11Incompleet

0Geweigerd

0Niet geantwoord
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Afbakening
Reconstructie Margrietsstraat en omgeving

Observaties

40

In welke straat de respondenten wonen

Totaal

2.5%Papaverpad

25.0%Zonnebloemstraat

22.5%Violeerstraat

15.0%Narcisstraat

7.5%Tulpstraat

15.0%Klaproosstraat

12.5%Margrietstraat

12.5%15.0%7.5%15.0%22.5%25.0%
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Observaties

38

Tevredenheid over het VERKEER in de woonomgeving

Totaal

zeer ontevreden

ontevreden

neutraal

tevreden

zeer tevreden

weet niet / geen mening

10.5%

13.2%

13.2% 10.5% 7.9%
10.5%

44.7%
47.4%

60.5%

28.9%

60.5%
34.2%

57.9%

26.3%

18.4%

18.4%

23.7%

7.9%

13.2%

18.4%

10.5%

7.9%

28.9%

18.4%
31.6%

10.5%
7.9% 13.2% 7.9% 7.9%0%

25%

50%

75%

100%

Fietspaden Geluidsoverlast Oversteekplaat
sen

Parkeermogelijk
heden

Verkeersveiligh
eid

Wandelpaden Doorstroming
verkeer

Observaties

18

Toelichting VERKEER (max. 250 woorden)

Totaal

18
Open antwoorden
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Observaties

37

Tevredenheid over het GROEN in de woonomgeving

Totaal

zeer ontevreden

ontevreden

neutraal

tevreden

zeer tevreden

weet niet / geen mening

18.9% 24.3%
8.1%

35.1%

43.2%

45.9%

18.9%

16.2%

21.6%

21.6%
13.5%

16.2%

0%

25%

50%

75%

100%

Aantrekkelijkheid Hoeveelheid groen Onderhoud / beheer

Observaties

14

Toelichting GROEN (max. 250 woorden)

Totaal

14
Open antwoorden
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Tevredenheid over het STRAATBEELD in de woonomgeving

10.8% 8.1%8.1% 10.8%

10.8%
18.9%

45.9%

64.9%

40.5%

35.1%
24.3%
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18.9%

29.7%
27.0%24.3%

13.5%
10.8%

13.5%21.6%
13.5%
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25%

50%

75%
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29.7%
10.8% 8.1%

18.9%

18.9%
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16.2%
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Observaties
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ontevreden
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zeer tevreden

weet niet / geen mening
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Observaties

21

Toelichting STRAATBEELD

Totaal

21
Open antwoorden

Observaties

36

Top 3 belangrijkste thema volgens respondenten

Totaal

Prioriteit 1

Prioriteit 2

Prioriteit 3

28.6%

54.3%

20.0%

40.0%

20.0%

42.9%

31.4%

25.7%

37.1%

100.0%

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34 36

Groen

Verkeer

Straatbeeld

Anders (u kunt het thema
aangeven in de volgende vraag)
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Observaties

3

Open antwoorden bij "Anders" in top 3 belangrijkste thema's

Totaal

3
Open antwoorden

Observaties

36

Parkeren versus Groen
Door een beperkte openbare ruimte moeten er keuzes worden gemaakt. De gemeente Nissewaard streeft naar meer groen voor grijs. Hiermee wordt
bedoeld dat er meer bomen en planten in de straat of wijk komen en daarvoor in de plaats (vaak) minder parkeerplaatsen.

Mening bewoners over de verhouding parkeerplaatsen ten opzichte van groen in de woonomgeving.

Totaal

47.2%De verhouding tussen groen en parkeerplaatsen is nu goed

27.8%Meer parkeerplaatsen op straat

25.0%Meer groen en/of verblijfsruimte
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Observaties

36

Wat volgens de respondenten beter zou kunnen in de woonomgeving

Totaal

50.0% 47.2%

36.1% 33.3%

25.0%
19.4%

11.1% 11.1% 11.1%
5.6%

0%

25%

50%

75%

100%

Straatbeeld Parkeren Speelplekken Groen Verkeersveilighei
d

Verlichting Zwerfvuil Niets Anders, namelijk Kunst

Observaties

4

Wat volgens de respondenten beter zou kunnen in de woonomgeving

Totaal

4
Open antwoorden
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Observaties

22

Hoe deze dingen volgens respondenten kunnen veranderen

Totaal

22
Open antwoorden

Observaties

17

Open antwoorden op de vraag of respondenten nog opmerkingen hebben

Totaal

17
Open antwoorden
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Observaties

35

Aantal respondenten dat benaderd mag worden bij vragen door de gemeente
Overzicht met contactgegevens

Totaal

25Ja, ik mag voor vragen benaderd worden.

10Nee, ik wil niet benaderd worden.


